



संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय

(म.प्र. शासन और राष्ट्रीय शिक्षक प्रशिक्षण परिषद द्वारा मान्यता,, यू जी सी 2 (f) एवं 12 (b) द्वारा मान्यता प्राप्त तथा बरकतउल्लाह विश्वविद्यालय, भोपाल से संबद्ध)

संत हिरदाराम नगर, भोपाल – 462030

दूरभाष – (0755) 2640631, 2640632, फ़ैक्स: 2640632

ई-मेल :santhirdaramgirlscollege@yahoo.com

वेबसाइट:www.shgc.in

दिनांक : 22 / 02 / 2018

प्रेस विज्ञप्ति

संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने सर्वोत्कृष्ट प्रदर्शन कर फिर रचा इतिहास

बरकतउल्ला विश्वविद्यालय की सत्र 2016–17 की प्रावीण्य सूची में 13 स्थानों पर छात्राओं का वर्चस्व

भोपाल! गुरुवार 22 फरवरी 2018, परमश्रद्धेय सिद्ध भारुजी के आशीर्वाद एवं मार्गदर्शन में संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने अपना सर्वोत्कृष्ट प्रदर्शन कर बरकतउल्ला विश्वविद्यालय की सत्र 2016–17 की प्रावीण्य सूची के 13 स्थानों पर परचम लहराने के साथ-साथ दो छात्राएँ कु. अनामिका ठाकुर, एम.एससी.–पोषण एवं आहार एवं कु. नेहा सिंह परमार, एम.एससी.–बायोटेक्नोलॉजी, स्वर्ण पदक हेतु चयनित हैं इस स्वर्णिम उपलब्धि के लिये छात्राओं को महामहिम राज्यपाल की गरिमामयी उपस्थिति में उनके करकमलों द्वारा दिनांक 24 फरवरी 2018 को बरकतउल्ला विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित दीक्षांत समारोह में सम्मानित किया जावेगा। यह महाविद्यालय के लिये अत्यंत गौरव का क्षण है।

शिक्षा के क्षेत्र में संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय आज एक अग्रणी एवं स्थापित नाम है। वर्तमान उपलब्धि महाविद्यालय के उच्च गुणवत्ता स्तर को रेखांकित करती है। किसी भी महाविद्यालय के लिए यह अविस्मरणीय गौरवशाली क्षण होता है, जब प्रतिवर्ष महाविद्यालय की छात्राएँ विभिन्न स्थानों पर प्रावीण्य सूची में स्थान प्राप्त कर इतिहास रचती हो। प्रावीण्य सूची में बी.कॉम. आनर्स की तीन छात्राओं ने स्थान प्राप्त किये हैं उनके नाम क्रमशः कु. पूजा राठौर (प्रथम स्थान), कु. पल्लवी दासवानी (तृतीय स्थान) एवं कु. तान्या गोयल (पंचम स्थान) हैं। बी.सी.ए. की छात्रा कु. नूपूर गोगिया ने प्रथम स्थान, बी.बी.ए. की छात्रा कु. भावना भोजवानी ने द्वितीय स्थान एवं बी.ए. की छात्रा कु. सपना चौहान ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया है। स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों की प्रावीण्य सूची में एम.एससी.–पोषण एवं आहार की छात्राओं कु. अनामिका ठाकुर ने प्रथम स्थान, कु. हंसा बालानी ने द्वितीय स्थान, कु. श्वेता परियानी ने तृतीय स्थान एवं कु. सफिया बानो ने चतुर्थ स्थान, एम. एससी.–बायोटेक्नोलॉजी की छात्रा कु. नेहा सिंह परमार ने प्रथम एवं कु. मोना कृपलानी ने तृतीय स्थान एवं एम.एससी.–गणित की छात्रा कु. भावना सिंगरोली ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया है।

छात्राओं की इस स्वर्णिम सफलता के लिये महाविद्यालय प्रबंधन ने छात्राओं एवं समस्त प्राध्यापिकाओं को हार्दिक बधाई देते हुए सभी के उज्ज्वल भविष्य की मंगलकामना की है।

डॉ. चरनजीत कौर
प्राचार्य